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Barta cutyaius TpeOyeT JeTaabHOTO PAaCCMOTPEHMUS, U JTydllle BCero 06paTUThLCSA K Bpady-ypoJsory Ha
OYHBIY IPUEM [JI1 TOYHOU OJUarHOCTUKU. OylleHre OBUXKEHNS U HEIIPUSATHBIE OLIYLIeHUs IIpU
OTTSITHBAHUU IT0JIOBOTO OpPraHa MOTYT OBITh CBSI3aHHI C PA3TUYHBIMU COCTOSTHUSIMHE, BKIodas: 0. 1o
MOXKeT OBITh HOPMaJIbHEIM SiBIeHHEM. [IpocTo He OTTsSruBaiTe HUYero. 1. Ta30Bble MBIIIIE MOTYT
pearupoBaTh Ha HANPsIKEeHHEe WU OBUXKEHHE II0JIOBOTO OpPraHa. ITO MOXKeT OBITh CBSI3aHO C
TUIIEPTOHYCOM (IIOBHIIIEHHBIM HalpsKeHWeM) MBI, 2. BocnaneHre npefcTaTeIbHON XeJe3bl
MOXKeT BHI3BIBaTh AUCKOMGMOPT B 00/1aCTH IPOMEKHOCTH, 0COOEHHO IIPH MaHUMYJISIUSX C ITOJIOBBIM
opraHoM. 3. YBeNu4YeHHBIEe UIU BOCIIaJeHHEIEe TEMOPPOUAJIbHEIE Y3/Ibl MOT'YT BBI3HIBATH MUCKOMGOPT
B 0071aCTH 3aMHET0 MTPOX0ia ¥ IMPOMeXKHOCTH. 4. Pa3gpazkeHue WK BOCIlajeHre HEPBOB B 00/1aCTH
IIPOMEXKHOCTU MOT'YT IIPUBOAUTH K TAKUM OIINYILIEeHUSAM. 5. Hanmuume KUCT UK OPYTUX
IIaTOJIOTHYEeCKUX 00pa3oBaHuM B 00/1aCTH MPOMEXKHOCTH MOXKET BHI3HIBATH OIIYIIEHUS ABUKEHUS UK
naBnenusi. Eciu 910 Bac cepre3Ho OECIOKOUT, TO IJIsi TOYHOTO ONPeNesieHus IPUYUHb Bam
Heo6xoouMo 00paTUTLCS K YPOJIOTY UM IIPOKTOJIOTY Ha OYHLIM IIPUEM.



